projekt
PORZĄDEK OBRAD
XXX SESJI RADY MIEJSKIEJ W MROCZY
W DNIU 14 GRUDNIA 2012 R.
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z XXVIII I XXIX sesji.

3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na XXIX Sesji Rady Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Realizacja projektu systemowego „Człowiek najlepsza inwestycja – jako rozwój zasobów ludzkich w drodze szkolenia, kształcenia i pracy”.

6. Podjęcie uchwał w sprawach:
1) dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2012 – 2019,

2) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2012 r.,

3) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2013 - 2019

4) uchwalenie budżetu gminy na rok 2013, 

5) ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na terenie Miasta i Gminy Mrocza,

6) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Mrocza oraz wykazu dokumentów potwierdzających dane zawarte w deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 
7) szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbioru odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właścicieli nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi,

8) nabycia nieruchomości gruntowej działek o nr 356/8 i 356/10 położonych w m. Mrocza na rzecz Gminy Mrocza,
9) odpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w wsi Orle gm. Mrocza na rzecz Gminy Mrocza od Agencji Nieruchomości Rolnych Oddział Terenowy w Bydgoszczy,
10) wyrażenia zgody na nabycie w formie darowizny na rzecz Gminy Mrocza nieruchomości położonych w Mroczy,

11) uchwalenia „Założeń do planu zaopatrzenia miasta i gminy Mrocza w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe na lata 2012 - 2027”,
12) „Programu współpracy Gminy Mrocza z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2013 rok”,
13) powołania doraźnej Komisji Rady Miejskiej w Mroczy do opracowania Statutów Gminnych Jednostek Pomocniczych,

14) przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Mroczy na 2013 r. 

15) zmieniająca Uchwałę Nr XXVIII/222/2012 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 26 października 2012 r. w sprawie ustalenia płatnego parkowania, wysokości opłat za parkowanie i sposobu pobierania opłat.

7. Odpowiedzi na złożone interpelacje.

8. Oświadczenia, wolne głosy i wnioski.

9. Zakończenie obrad sesji.
